Louisville and Jefferson County Metropolitan Sewer District

700 West Liberty Street

Louisvifle Kentucky 40203-1911

_ - 502-540-6000

www.nsdlouky.org

April 10, 2012

. Highland Avenue

Louisville, Kentucky 40204

Subject: Integrated Overflow Abatement Plan (IQAP)
Public Input Meeting January 24, 2012
Response to conmments

Dear NN

Thank you for taking the time to attend the meeting and submit your comments relative to
1-64 & Grinstead Drive storage basin project. Your comment is summarized below, and your
comment form is attached for reference.

Comment — How are we going to compensate in the floodplain for sewer basins?

Response to comment -MSD tnust adhere to regulatory requirements. If the project requires
fill to be placed in the floodplain, or an above-grade structure to be constructed in the
floodplain, compensation will be required onsite at a 1:1 ratio. If this requirement cannot be
met on site then mitigation will be required within the watershed. Until the design is near
completion, the amount of compensation and/or mitigation required cannot be determined.

This letter will be posted on MSD’s Project WIN web page at the link
www.msdlouky.org/projectwin,

Sincerely,
i iy
Steve Emly, PE

Interim Director of Engineering

Attachment: Comment Form

Beuneficlal Use of Louisvitle’s Biosollds
www.lonisvillegreen.con
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To Be Completed by the Customer

Customer Name (Last, First)

Address_- H[G{NM(D n e J,OW S\ [){) » Zip Code L'{OZ‘(\L!

Cell Phone ’ Work Phone-

LOCATION OI‘ REQUEST

Address {L S}QQ(& ib“ J]:{éw\ Zip Code

Owner[ ] Tenant[ ] Other[ ]

REQUEST TYPE

[ 1MSD Construction [ TJTIOAP Project/Program
[ ]Drainage [ ] General MSD concern
[ ]Sanitary Sewer [ 1]

[ 1Development I i

REQUEST DESCRIPTION

‘MSD Responder: Division:
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To Be Completed by an MSD Representative

Response Provided to Cusionter;






